NCMAZP

KABENEHECYWUWE CUCTEMDI CMCTeMaerI’Ie)Ka

Cucrema kpenexa

Buut BM DIN 7985

I
3J18KTp0XI/IMI/HeCKoe LIMHKOBaHNe Hepmaaerow.an
(ranbBaHU4eCKoe UCMONHEHNE) cranb AlSI304
ApTUKYN B UCN. ApTUKYN B UCM.

@ 0 Paameps! (DxL) Knacc npo4Hoctn Ynakoska, WT Bec ynakosku, kr
BM6x10 BMu6x10 M6x10 48 500 2,5
BM6x12 BMH6x12 M6x12 48 500 2,85
BM6x16 BMu6x16 M6x16 48 500 3,25

BuHT c kBagpaTHbIM noaronosHukom BMI
-
12
- _ D
SﬂeKTDOXVIMVIHeCKOB LMHKOBaHNe Hepmaaerow.aﬂ
(ranbBaHU4ecKoe UCMOHEHNE) cranb AlSI304
ApTuKYn B 1Cn. ApTUKYN B UCn.
@ 0 Pa3meps! (DxL) Knacc npo4Hoctn YnakoBka, WT Bec ynakosku, Kr
BMM6x12 BMIMH6x12 M6x12 48 500 2,85
BMMM6x20 BMIMH6x20 M6x20 48 500 3,25



www.lotki-lider.ru

BonT nonHoHapesHoi BM DIN 933

5,3 L
| %
— — (m)
A
@ QNeKTPOXMMUYECKOE LIMHKOBaHME HepxasetoLLas
(ranbBaHN4ecKoe NCNONTHEHME) ctansb AlSI304
ApTukyn B ncn. ApTuKYn B UCn.

@ Q Paawmep Pa3ameps! (DxL) Pa3mep nop knioy (S), Mm Knacc npoyHocTn Ynakoeka, Wt
BM6x20MH BEM6x20MHH M6x20 10 58 200 1,20
BM8x14MH BM8x14MHH M8x14 13 58 100 1,30
BM8x16MH BM8x16MHH M8x16 13 58 100 1,40
BM8x201MH BEM8x20MHH M8x20 13 58 100 1,50
BM8x30MH BEM8x30MHH M8x30 13 58 100 1,65
BM8x35MMH BEM8x35MHH M8x35 13 58 100 1,70
BM8x40MH BEM8x40MHH M8x40 13 58 100 1,90
BM8x45MMH BEM8x45MHH M8x45 13 58 100 2,00
BM8x50MH BEM8x50MHH M8x50 13 58 100 2,15
BM8x60IMH BM8x60MHH M8x60 13 58 100 2,40
BM8x70MH BEM8x70MHH M8x70 13 58 100 2,60
BM8x100MH BEM8x100MHH M8x100 13 58 100 3,80
BM10x20MH BEM10x20MHH M10x20 17 58 50 1,10
BM10x30MH BEM10x30MHH M10x30 17 58 50 1,40
BM10x45MH BM10x45MHH M10x45 17 58 50 1,70
BM10x50MH BM10x50MHH M10x50 17 58 50 1,80
BM10x60MH BM10x60MHH M10x60 17 58 50 1,98
BM12x50MH BM12x50MHH M12x50 19 58 50 2,80

Manka DIN 934

w

77\
N

ONeKTPOXUMNYECKOE LIMHKOBaHME HepxasetoLLas
(ranbBaHn4eckKoe UCMOSHEHNe) ctanb AlSI304

593



NCMAZP

CucreMa kpenexa

KABENEHECYWUWE CUCTEMDI

ApTUKYN B UCM. ApTUKYN B UCM.

@ 0 Pasmep Bicota (H), Mm Pasmep nog kntoy (S), Mm Knacc npoyHocTn YnakoBka, T Bec ynakoBku, kr

rme TM6H M6 52 10 6,0 500 2,1

rms TM8H M8 6,8 13 6,0 500 2,6
rmio M10H M10 8,4 17 6,0 200 2,3
rmi2 M121 M12 10,2 19 6,0 200 3,2

lMNaka co cronopHbiM 60opTukom DIN 6923
INEKTPOXMMUYECKOE LIMHKOBaHME Hepxasetowas
(ranbBaHU4eCcKOe NCMONTHEHME) ctanb AlSI304

ApTuKYn B UCN. ApTUKYN B UCN.

@ 0 Pasmep Bbicota (H), mm Paamep nog kntoy (S), Mm Knacc npo4HocTn Ynakoska, T Bec ynakoBku, Kr
'M6Cb M6CBH M6 6 10 8,0 500 1,55
M8Cb TM8CBH M8 8 13 8,0 250 18
M10Cb M10CBH M10 10 17 8,0 100 1,23
M12Cb M12CBH M12 12 19 8,0 100 1,55

MNnka coegunutenbHasa 'CM DIN 6334

S

)
)/
S~

D H
INEKTPOXMMUYECKOE LIMHKOBAHME HepxxasetoLas
(ranbBaHN4ecKoe UCMOJTHEHMe) ctanb AlSI304
ApTukyn B uen. ApTukyn B ucn.
Pasmep Bbicota (H), mm Pasmep nog kntoy (S), Mm Knacc npoynocTn Ynakoska, T Bec ynakoBku, kr

rcme rCMH6 M6x28 10 6,0 100 0,60 1,55
rcms [CMH8 M8x28 13 6,0 100 2,10 18
rcm10 rCMH10 M10x30 17 6,0 50 2,35 1,23



www.lotki-lider.ru

ApTuKyn B ucn. ApTukyn B ucn.
Pasmep Bebicota (H), Mm Pasmep nog kntoy (S), Mm Knacc npoyHocTn YnakoBka, Wt Bec ynakoBku, Kr

rcm12 rCMH12 M12x36 19 6.0 50 2,80 1,55

LWan6a LLIM DIN 125

S Xer ||

! S
SHEKTDOXVIMVIHBCKOG LUMHKOBaHNe Hepmaaerow.aﬂ
(ranbBaHM4ecKoe UCMONTHEHNE) ctanb AlSI304
ApTUKYN B MCT. ApTukyn B ncn.

@ 0 Pazvep TonwwHa (S), Mm [nametp (D), mm [navetp (D1), mm Knacc npoyHoctn YnakoBka, WT Bec ynakoBku, Kr
LIM6 LIMH6 M6 1,6 6,6 12 58 1000 1,00
M8 LUMH8 M8 1,6 9,2 16 58 1000 2,00
LwM10 LWMH10 M10 2 1.1 20 58 500 2,15
wm12 LUMH12 M12 25 13 24 58 500 3,15

LWan6a ycunenHas LLIMY DIN 9021
] S

SHeKTDOXVIMI/HeCKOE LIMHKOBaHKNe Hepmaaerom.aﬂ

(ranbBaHM4eCcKoe UCMONTHEHNE) cranb AlSI304
ApTukyn B mcn. ApTiKyn B MCn.

@ 0 Pa3smep Tonuwwna (S), Mm [nametp (D), mm [navetp (D1), mm Knacc npoyHocTn Ynakoeka, Wt Bec ynakoBku, Kr
Lmey LWIMu6Y M6 16 6,6 18 58 1000 2,80
Lmay LIMH8Y M8 16 9,2 24 58 1000 3,11
wmioy wMuioy M10 16 111 30 58 500 6,09
Lmi2y LWMH12y M12 25 13 37 58 500 11,10



NCMAZP

KABENEHECYWUWE CUCTEMDI

CucreMa kpenexa

LWan6a rpoBepHas LUl DIN 127

3NeKTPOXUMNYECKOE LIMHKOBaHWE HepxasetoLLas
(ranbBaHN4eCcKoe UCMOJNTHEHME) ctanb AlSI304

ApTuKyn B Mcn. ApTUKYN B UCM.
@ 0 Paavep Tonwwmna (S), Mm [namertp (D), Mm [nametp (D1), mm Knacc npoyHoctn Ynakoska, WT Bec ynakoBku, Kr
Lurme LIrMu6 M6 12 93 6,1 58 1000 3,10
Lurme LUrMH8 M8 1,6 12,2 8,2 58 500 1,95
wrmio LrMut10 M10 2,0 15,2 10,2 58 500 2,25

Wnunbka pesb6oBas LLUIM DIN 975

- L f—
INEKTPOXMMUYECKOE LIMHKOBAHME Hepxasetowas
(ranbBaHU4eCcKOe NCMOSTHEHME) ctanb AlSI304
ApTukyn B 1cn. ApTUKYn B UCN.

@ 0 Paameps! (DxL) [nuna (L), mm Ynakoska, LT Bec ynakosku, Kr
wne-1 LLIMH6-1 M6x1000 1000 50 19
ne-2 LLMHG-2 M6x2000 2000 100 19
wns-1 LLIMH8-1 M8x1000 1000 50 15
ns-2 LLMH8-2 M8x2000 2000 25 15
wn1o-1 LWnx10-1 M10x1000 1000 30 15
wrn10-2 LWMK10-2 M10x2000 2000 20 20
wni2-1 LWnH12-1 M12x1000 1000 30 18
wni2-2 LWMx12-2 M12x2000 2000 20 23



www.lotki-lider.ru

AHkep kKnuHoBowW ycuneHHbin AKM

JNEKTPOXUMNYECKOE LIMHKOBaHWE HepxasetoLlas
(ranbBaHN4ecKoe UCMOJTHEHMeE) ctanb AlSI304

ApTuKYn B 1CN. ApTUKYN B UCM.

@ 0 Paavep TonwwmHa (S), Mm [namertp (D), Mm [nametp (D1), mm Knacc npo4Hoctn Ynakoska, WT Bec ynakoBku, Kr
AKMB8x50 MB8x50 50 8 8 45 6 50 1,41
AKM8x80 M8x80 80 8 8 60 6 50 1,62
AKM8x120 M8x120 120 8 8 80 6 40 1,91

AHkepHbIV 60nT c rankon ABM

L
|
I —
© ” T T
SHEKTDOXVIMVI"IBCKOS LMHKOBAHNE
(ranbBaHU4eCcKOe NCMONTHEHME)
ApTuKyn B UCN.

@ [nuua (L), mm ﬂmawl(z;pg;%ﬁbl [uawvetp csepna (d), Mm  [ny6uta 6ypenns, Mm MomeHT 3atspkki, Hm Ynakoska, T Bec ynakoBku, Kr
ABM8x40 45 M8 8 35 8 50 1,45
ABM8x65 70 M8 8 60 8 50 2,92
ABMB8x85 90 M8 8 80 8 50 323
ABM8x120 125 M8 8 115 25 30 2,15
ABM10x40 45 M10 10 35 25 50 1,74
ABM10x50 55 M10 10 45 25 50 2,11
ABM10x60 65 M10 10 55 25 50 2,54
ABM10x75 80 M10 10 70 25 40 2,76
ABM10x95 100 M10 10 90 25 25 2,23
ABM12x60 65 M12 12 55 40 50 2,43

ABM12x100 105 M12 12 95 40 20 334

[ 00 o0 0o 0o 6 0s 0o o0o0os oo/ 597



NCMAZP

KABENEHECYWUWE CUCTEMDI

CucreMa kpenexa

AHkep 3a6uBaeMbiit naTyHHbIn ASM

S SELE T T T

3NeKTPOXUMNYECKOE LIMHKOBaHWE
(ranbBaHN4eCcKoe UCMOJNTHEHME)

ApTUKYN B UCN.

[nametp pe3bobl

[nametp ceepna (d), mm

ny6una bypenns, Mm

MomeHT 3arspkku, Hm

|

Ynakoeka, T

Bec ynakosku, Kr

@ [nuna (L), mm (@), nm
A3M6x241 M6 24 8 26 4 100 0,72
A3MB8x30/1 M8 30 10 33 8 100 1,31
A3M10x40/1 M10 40 12 50 30 50 1,18
A3M12x401 M12 40 16 50 50 50 2,16
AHkep 3a6uBaeMbiii ctanbHon ASM
— —

INEKTPOXMMMNYECKOE LIMHKOBAHME
(ranbBaHU4ecKoe UCMONTHEHME)

ApTUKYN B UCM.

[nametp pe3bobl

[nametp ceepna (d), Mm

[ny6uHa 6ypeHus, MM

MomeHT 3atxku, Hm

Vnakoska, LT

Bec ynakosku, Kr

@ [nuka (L), mm (a). mm
A3M6x25 M6 25 8 26 4 100 0,72
A3M8x30 M8 30 10 33 8 100 1,31
A3M10x40 M10 40 12 50 30 50 1,18
A3M12x40 M12 40 16 50 50 50 2,16



www.lotki-lider.ru

Ow6enb-reosab A

JNEKTPOXUMNYECKOE LIMHKOBaHWE
(ranbBaHN4ecKoe UCMOJTHEHMeE)

ApTukyn B ucn.

@ Paamep (dxL) YnakoBka, Wt Bec ynakoBku, kr
[Iréx40 6x40 200 0,82
r10x100 10x100 50 1,78

CoepuHuTennb nposonouHoro notka COJ1/ CAN

75
10
20

CTanb OLMHKOBAHHas HepxasetoLas
no metoay Cenasumumpa ctanb AlSI304
ApTukyn
0 Bec, kr/wt
con COfH 0,02
can CAMH 0,02



NCMAZP

KABENEHECYWUWE CUCTEMDI

CucreMa kpenexa

Crpy6umnHa CTP

Q
24
SJ'IBKTpOXVIMVI‘-IeCKOS LIMHKOBaHWE
(ranbBaHN4eCcKoe UCTONTHEHME)
ApTuKyn B Men. @ [nametpa oTBepcTS, MM Harpyska, kr TonwmHa meTanna , Mm Bec, Kr/wt
CTP-M10 10 230 2,0 0,15

Kpennenue k npodpHactuny K-12M12/K-12M10

92

24

CTanb OLMHKOBaHHas
no metoay CeHgaumupa

ApTUKYN B MCn. G TonwyHa MeTanna, Mm Harpyaka BPH, kr KE:?LZT
K-12M12 2,5 300 0,06
K-12M10 2,5 300 0,06

88

22

95

24




